


KLEENGUARD* G20 Atlantic Zöld Kesztyű 
Forradalmian új, ultavékony védőeszköz
Az új ultravékony KLEENGUARD* G20 Atlantic Zöld Kesztyű hatékonyabb védelmet nyújt a hasonló vékonyságú kesztyűknél, nem korlátozza viselője kézügyességét és finomérzékelését, csökkenti a költségeket és az ökológiai lábnyomot.
Az ultravékony nitril biztonsági kesztyű megfelel az európai biztonsági munkavédelmi követelményeknek és a hasonló kesztyűknél akár 20%-kal gazdaságosabb. A kesztyűk segíthetnek a vállalatoknak az ökológiai lábnyomuk csökkentésében is.

A kb. 0,06 mm-es vastagságú (az általánosan alkalmazott vastagság kb. 0,12 mm) ám a vastagabb kesztyűkhöz mérhető védelmi képességű innovatív KLEENGUARD* G20 Atlantic Zöld Kesztyűt örömmel fogadták az európai autóiparban és légi közlekedésben dolgozó szakemberek, hiszen munkájuk általában maximális kézügyességet nyújtó, vegyi fröccsenés elleni védőkesztyűt igényel.
A kesztyű előnyei
A III-as kategóriájú egyéni védőeszköz kesztyű öt lényeges előnye:

· Nem gátolja a finom érzékelést és kézügyességet, javítva a biztonságot és termelékenységet a munkahelyeken.

· A hasonló vastagságú kesztyűknél nagyobb védelmet és vízvisszatartást biztosít.

· Ultravékonyságának köszönhetően jelentős költségcsökkenést eredményez más vegyi fröccsenés elleni védőkesztyűkhöz képest.
· A Kimberly-Clark Professional online adatbázisa feltünteti, hogy a kesztyűket milyen vegyi anyagokkal szembeni ellenállásra vizsgálták be. Az adatbázis elérhető a www.kcprofessional.com/uk/chemicalprotection címen.

· Az ultravékony kesztyűhöz kevesebb anyag felhasználása szükséges, ezért kevesebb hulladékot képez, csökkentve az ökológiai lábnyomot és a hulladékkezelés költségeit.
Megfelelés a szigorú európai biztonsági szabványoknak

A KLEENGUARD* G20 Atlantic Zöld Kesztyű megfelel a szigorú európai biztonsági szabványoknak. A kis kockázatú vegyi anyagokkal dolgozó felhasználók – fémgyártás, légi közlekedés, vegyipar, nyomdaipar területei – élvezhetik a nagyfokú érzékenységből, jó kézügyességből és erős védelemből származó előnyöket.

Az ügyfelek pozitív visszajelzéseket adtak a gyors és könnyen használható online adatbázisról** is, ahol azon vegyi anyagok listája található, melyekkel szemben a KLEENGUARD* G20 Atlantic Zöld Kesztyű bevizsgálásra került. Emellett a vékony nitrilrétegnek köszönhető kevesebb keletkező csomagolási hulladék révén a kesztyűk vonzóak a környezettudatos ügyfelek számára is.
Világviszonylatban élenjáró beruházás, kutatás és vevői konzultáció

„A kiváló teljesítménybeli előnyök eléréséhez a KIMBERLY-CLARK PROFESSIONAL átfogó kutatást végzett, szorosan együttműködve ügyfeleivel” – mondta Marc Southon, európai Category Manager. „A vékony rétegű kesztyűk ágazatában világelsők vagyunk az olyan kézvédelem fejlesztésében, amely megfelelően véd a vegyi fröccsenés ellen, de nem áldozza fel az érzékenységet, és így növeli a dolgozók biztonságát” – tette hozzá.

A forradalmian új, ultravékony KLEENGUARD* G20 Atlantic Zöld Kesztyűk előnyeivel kapcsolatos további információkért kérjük, látogasson el a www.kcprofessional.com/uk/gloves oldalra.

** Keresse fel az online adatbázist, mely tartalmazza azon vegyi anyagok listáját, melyekkel szemben a KLEENGUARD* G20 Atlantic Zöld Kesztyű bevizsgálásra került, a www.kcprofessional.com/uk/chemicalprotection oldalon.
SAJTÓINFORMÁCIÓ

Új megoldás egy régi problémára 

Új, védőszemüvegbe integrált bifokális olvasólencse a precízebb és biztonságosabb munkavégzésért 

A Kimberly-Clark Professional bemutatta dioptriás sorozatban kapható JACKSON SAFETY* V60 Nemesis Rx márkanevű munkavédelmi szemüvegét. A felhasználóktól érkező első visszajelzések kiválóak. Az új JACKSON SAFETY* V60 Nemesis Rx Szemüveg ugyanis lehetőséget kínál a munkavédelmi szakembereknek arra, hogy a kiegészítő bifokális lencse által stílusos és kényelmes olvasószemüveget biztosítsanak a dolgozóknak. Elsősorban azoknak, akik nem igényelnek orvosi rendelvényre készülő lencsét, de szükségük van kiegészítő nagyításra és olvasószemüvegre.

A biztonságos, divatos és kényelmes viseletű védőszemüveg termékskála lehetővé teszi az integrált Rx beillesztést az új JACKSON SAFETY* V60 Nemesis Rx szemüvegbe a kiegészítő nagyítás és a biztonságosabb munkavégzés érdekében. 

A JACKSON SAFETY* integrálása azt jelenti, hogy a végfelhasználók számára elérhető a világ vezető biztonsági szemüveg márkájának biztonsága.

A JACKSON SAFETY* V60 Nemesis Rx Szemüveg megfelel az EN166 1F Európai Szabvány követelményeinek. A legmagasabb optikai osztályba tartozik, és “alacsony energiájú ütésállóság” jellemzi. A szemüveg 5 különböző dioptriával kapható, +1.0-tól +3.0-ig. A felhasználók számára a wrap-a-round lencsék továbbfejlesztett előnyöket és 99,9 %-os UVA/UVB védelmet biztosítanak.

A forradalmi JACKSON SAFETY* V60 Nemesis Rx Spectacles előnyeivel kapcsolatos további információkért látogasson el a www.kcprofessional.com/uk/eyewear oldalra.

Új, innovatív és biztonságos higiéniai portfolió az élelmiszeripar számára

A KIMBERLY-CLARK PROFESSIONAL* az élelmiszeripari partnerekkel szorosan együttműködve a higiéniát és a hatékonyságot növelő, a felhasználási költségeket mégis csökkentő innovatív termékekkel szélesítette portfolióját. A megoldások ezen új skáláját az élelmiszer-feldolgozó ipar kulcsfontosságú területeire optimalizálta: a kézmosásra és kézszárításra, a berendezésekre és a szállítószalagra kiömlött anyagok letörlésére, termékcsere alatti tisztításra és a gyártósorok alapos takarítására.

Hatékony szenzoros adagolórendszerek

A kézhigiénia hatékonyságát növeli a KIMBERLY-CLARK PROFESSIONAL* új szenzoros kézhigiéniai csomagja. Ez egy szenzoros kéztörlő adagolót, egy szenzoros szappanadagolót és a KLEENEX® Luxury habszappant foglalja magában. A szenzoros csomag hatékony, higiénikus, érintésmentes megoldást kínál: nincsenek gombok vagy karok, a szappanhoz és a kéztörlőhöz akkor jutunk hozzá, amikor kezeinket az adagoló alá helyezzük. Mindez csökkenti a fertőzés kockázatát és a költségeket is, mivel az adagoló ellenőrzött mennyiségű terméket bocsát ki.

Kényelmes, hatékony törlési megoldások

Két új WYPALL* törlési megoldás javítja a tisztítás hatékonyságát az élelmiszer-feldolgozói környezetben. A WYPALL* X50 Centrefeed tisztítókendő egy HYDROKNIT* anyagból gyártott nagy teljesítményű törlő. A feladatok szerinti könnyű elkülönítés érdekében négy színben kapható, ami a keresztfertőzés lehetőségét csökkenti. A WYPALL* L10 és L20 Centrefeed törlők szabadalmazott AIRFLEX* technológia használatával készülnek, és ideálisak a kiömlött anyag szállítószalagról vagy más munkafelületről történő feltörléséhez. Mindkét WYPALL* törlési megoldást egy védett, nagy kapacitású rendszer adagolja.

Az új hallásvédelem csökkenti a fertőzéseket 

Az élelmiszer feldolgozás biztonsági szintjeit erősíti az új KLEENGUARD* hallásvédelem bevezetése. A legújabb KLEENGUARD* H10 és H20 fém detektáló hallásvédelmi eszköz csökkenti a munkahelyi fertőzés kockázatát, mivel a szennyezés fémszkennerekkel felderíthető.
A KLEENGUARD* H20 hallásvédelmi eszköz csökkenti a költségeket, mivel maga az eszköz és tokja is újra felhasználható.

Prémium nitril kesztyűk

A kéz és az ujjak fokozottabb védelméről gondoskodnak a KLEENGUARD* G10 Arctic kék nitril kesztyűk. Az ultraerős, 0,06 mm vastag kesztyű az élelmiszeripari felhasználásra vonatkozó európai tanúsítással rendelkezik. Öt méretben hozzáférhető, kétkezes illeszkedést biztosít, érdesített ujjvégekkel rendelkezik, és latexallergiában szenvedők számára a kockázat nagyban csökkent a latexmentes összetevők használatának köszönhetően.   

Az új KIMBERLY-CLARK PROFESSIONAL* élelmiszer-feldolgozási megoldások előnyeivel és az ágazat számára fontos más termékekkel kapcsolatos további információkért látogassa meg a www.evolutionofcare oldalt.

Legjobb teljesítmény nehéz alkalmazási területek számára 


Új WYPALL* X90 ipari törlő a KIMBERLY-CLARK PROFESSIONAL*-től, 

A KIMBERLY-CLARK PROFESSIONAL* kifejlesztette a WYPALL* X90 ipari törlőkendőt, amelynek létrehozásához a legújabb textiltechnológiákat alkalmazta. Ez az első olyan KIMBERLY-CLARK PROFESSIONAL* törlő, mely felhasználja a vállalat szabadalmazott, kétrétegű, HYDROKNIT* gyors felszívóképességű, fűzött szálakból álló anyagát, lényegesen nagyobb felszívóképességet és puhaságot biztosítva, mint a WYPALL* X termékskála többi anyaga.

Az ipari törlőkendők fejlődésének fontos eleme volt a WYPALL* X márkanevű ultrahatékony, kiterjesztett használatú törlőcsalád megjelenése. Ezek a termékek ugyanis segítenek a felhasználóknak a takarítási költségek és a teljes munkára fordított idő csökkentésében, ily módon növelve a termelékenységet és lehetővé téve a személyzet számára, hogy másra – értékesebb feladatokra koncentrálhassanak. Ezeknek a gyártott anyagoknak a használata – a rongyok helyett – azt jelenti, hogy a felhasználók egy állandó ipari törlőt kapnak, mindenféle váratlan esemény, pl. változó méret, teljesítmény és használhatatlan darabok nélkül. Jobban tervezhetik és irányíthatják költségeiket, és a hulladék csökkentésével redukálhatják a szemét elhelyezésének költségeit és a környezetre gyakorolt hatást.

Az új, oldószereknek ellenálló WYPALL* X90 ipari törlő elsősorban ipari felhasználók számára készül, akiknek a legmagasabb teljesítmény az elvárásuk – olyan ágazatokban, mint a fémipar, szállítmányozás, gyógyszeripar, közművek, gáz- és olaj. Ezt a különleges anyagot olyan feladatok számára tervezték, ahol a felszívóképesség a lényeg, úgy mint nagy mennyiségű törlés, felületek oldószerekkel történő kezelése, kifolyt olaj és zsiradék felmosása, törlése.

A WYPALL* X90 ipari törlő által nyújtott felszívóképesség magas szintje az elvégzendő feladathoz szükséges kevesebb anyagmennyiséget jelent, mely alacsonyabb felhasználási költségeket eredményez. Az anyag természete jobb kézvédelmet biztosít a felhasználók számára, míg az anyaggal egyesített fűzött szálak magas színvonala puhább érzést ad a terméknek.

A WYPALL* X90 ipari törlő három kiszerelésben – Nagytekercses, Pop-Up Dobozos és BRAG* Dobozos – kapható.

A KIMBERLY-CLARK PROFESSIONAL*-ről 
A Kimberly-Clark Professional nélkülözhetetlen üzleti partner, mely élenjáró egészségügyi, higiéniai és termelési megoldásokat szállít, melyek kézzelfogható értéket nyújtanak mindennap, mindenhol. A KIMBERLY-CLARK PROFESSIONAL* nemzetközi márkanevei, köztük a KLEENEX®, SCOTT®, WYPALL*, KLEENGUARD* és KIMTECH* ismertek az innovatív, minőségi megoldásokról az otthontól távoli mosdóhelyiségek, “tiszta” és “ipari” gyártási környezetek és DIY beállítások számára. A KIMBERLY-CLARK PROFESSIONAL* része a Kimberly-Clark Corporation-nek, és felkereshető a www.kcprofessional.com oldalon.

A Kimberly-Clark-ról

A Kimberly-Clark és jólismert nemzetközi márkanevei nélkülözhetetlen részei az emberek életének több, mint 150 országban. Mindennap, 1,3 milliárd ember – a világ lakosságának közel negyede – bízik a KC márkáiban és a megoldásokban, melyeket az egészségük, higiéniájuk és jólétük javítása érdekében nyújt. Olyan márkákkal, mint a Kleenex®, Andrex®, Scottex®, Huggies®, Pull-Ups®, Kotex® és Depend®.. A Kimberly-Clark tartja az 1. vagy 2. piaci részesedési helyezést több, mint 80 országban. Hogy megismerje a KC legfrissebb híreit és a vállalat innovációjának 137 éves történelmét, látogasson el a www.kimberly-clark.com oldalra.

A forradalmi WYPALL* Ipari törlők előnyeivel kapcsolatos további információkért kérjük, látogasson el a www.kcprofessional.com/uk/wipers/flash_index.asp és a www.evolutionofcare.com oldalakra.

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Az új KIMBERLY-CLARK PROFESSIONAL* Elektronikus Adagolócsomag a legmagasabb fokú kézhigiéniai szintet és lényeges megtakarításokat ígér a mosdók üzemeltetői számára 

A KIMBERLY-CLARK PROFESSIONAL*, a mosdóhigiéniai termékek vezető beszállítója új, kivételesen magas minőségű kézhigiéniai csomagot vezetett be, amely korszerű, érintésmentes elektronikus szappan- és kéztörlő adagolót tartalmaz. A high-tech adagolócsomag az ellenőrzött felhasználási költségek csökkentésével és a működési hatékonyság növelésével lényeges előnyöket kínál a mosdók üzemeltetői számára. 

Az új Elektromos Tekercselésű Kéztörlő Adagoló akár 12,5%-os megtakarítást jelenthet a meglévő KIMBERLY-CLARK PROFESSIONAL* kézi Érintésmentes Kéztörlő Adagolójával összehasonlítva.

Az új Elektromos Szappanhab Adagoló használata emellett lényeges megtakarítást eredményez a korábbi KIMBERLY-CLARK PROFESSIONAL* AQUA* Szappanhab Adagolóhoz képest, mivel kézmosásonként egyetlen adag, 0,65 ml habot adagol, szemben a korábbi modell által adagolt dupla mennyiséggel.

A csomagba tartozó kéztörlő- és szappanadagolók nagy kapacitású utántöltőket kínálnak a gyors kiürülés elkerülése érdekében. Az Elektromos Tekercselésű Kéztörlő Adagoló képes valamennyi AIRFLEX* anyagból készült KIMBERLY-CLARK PROFESSIONAL* Tekercses Kéztörlő adagolására, beleértve a KLEENEX® és SCOTT®  kéztörlőket is. Az Elektromos Szappanhab Adagoló az új KLEENEX® ’Luxury Frequent Use’ Habszappant adagolja.

A KIMBERLY-CLARK PROFESSIONAL* kategóriamenedzsere, Richard Millard szerint az új elektromos adagolócsomag vonzó lehet számos üzleti, ipari és egészségügyi vállalat számára.

„A higiéniának az a különlegesen magas szintje, amelyet ezek az érintésmentes adagolók nyújtanak, igen nagy vonzerőt jelentenek az élelmiszer-előállítási és egészségügyi szegmensekben.” – mondta. „A csomagot rendkívül magas minősége is vonzóvá teszi az irodák és vendéglátásban működő vállalkozások – éttermek, hotelek számára. Biztos vagyok benne, hogy valamennyi szervezet – függetlenül attól, hogy mely szektorban üzemel –, kiaknázza a felhasználási költségek nyújtotta páratlan előnyöket.”

Hozzátette: „Ez az elektromos adagolócsomag óriási előrelépést jelent kézhigiéniai rendszereinkben és biztosak vagyunk abban, hogy nagy sikere lesz.”

További információkért kérjük keresse fel a www.kcprofessional.net/hu oldalt.
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Rendkívüli költséghatékonyság  
Ipari erősségű WYPALL* X Törlőkendők Power Pockets technológiával

 Budapest, 2011. január 12. – Az ipari törlőkendők minden eddiginél hatékonyabb, különleges technológiáját fejlesztette ki a KIMBERLY-CLARK PROFESSIONAL*, az ipari törlőkendők globális piacvezetője. Átfogó kutatásának és beruházásainak eredményeként olyan célzott felépítésű terméket alkotott meg, amely több, mint egy egyszerű törlőkendő. A WYPALL* X Törlőkendőknél alkalmazott különleges technológia növeli a gyártási hatékonyságot, mérsékli az ellenőrzési költségeket és csökkenti a hulladékot.
 Sok ipari munkahely tisztítására használt rongy és papír átlagosan ötször nehezebb, mint egy WYPALL* X Törlőkendő. Az európai vállalatok megoldást keresnek az emelkedő hulladékkezelési költségek csökkentésére, emellett az EU jogi szabályozása is egyre nagyobb nyomást gyakorol a cégekre, hogy csökkentsék szemétlerakóik nagyságát. A hulladékmennyiség csökkentésének igényét felismerve a KIMBERLY-CLARK PROFESSIONAL*, a világszínvonalú mosdóhigiéniai, törlőkendő és biztonsági megoldások beszállítója kutatásait és fejlesztéseit olyan törlőkendő megtervezése felé irányította, amely több mint egy egyszerű papírdarab. 

Prioritás: a hatékonyság   

A vegyipari, élelmiszer- és fémfeldolgozói, szállítmányozói és más ügyfelekkel szorosan együttműködve a KIMBERLY-CLARK PROFESSIONAL* megértette az ipari vállalatok hatékonysági előnyök iránti törekvéseit. Ezért kifejlesztett egy különleges, “Power Pockets” (“Erőzsebek”) nevű dombornyomás technológiát, amelyet új termékén, a WYPALL* X80 Törlőkendőn alkalmaz. Mostanra ezt a technológiát az egész termékskálára kiterjesztette. 

A Power Pockets technológia 3 fő előnye: 

· Megnövekedett hatékonyság: a high-tech, beépített zsebek segítenek még hatékonyabban magukba zárni a szennyeződést és a piszkot, így segítve a hatékonyabb, tisztább és gyorsabb tisztítás elérését. Ez létfontosságú a gyárak műszakváltásainál és az időzített leállásoknál.  

· Jobb költségellenőrzés: a zsebek jobb tisztítóereje azt jelentheti, hogy a dolgozóknak kevesebb időre és termékre van szükségük a tisztításhoz. A WYPALL* X Törlőkendők csökkentik a felhasznált mennyiséget és a hulladékot, valamint a tisztítási költségeket.  

· Kevesebb szemétlerakó: a zsebek révén csökken a felhasználás, ami által a gyártóhelyek kevesebb költséges szemétlerakón megsemmisítendő hulladékot bocsáthatnak ki.

 

Jobb költséghatékonysággal tisztít
A WYPALL* X Törlőkendőnek strukturált felülete van, amely növeli a tisztítási képességet növelését, jobb teljesítményt garantálva piszkos, szennyezett környezetben. Laboratóriumi vizsgálatok bizonyítják, hogy a Power Pockets technológiának köszönhetően ezek a termékek 30%-kal jobban veszik fel az olajat, mint a korábban használt anyagok. 

A tesztelések során az ügyfelek 73%-a részesítette előnyben az új vékonyabb, puhább textúrájú WYPALL* X60, X70 és X80 Törlőkendőket a korábbi változatokkal szemben.  

„A hatékonyság előtérbe helyezése az első számú prioritásunk” mondja Jon Purdy, Senior Category Manager. „Zászlóshajó technológiánk, a Power Pockets már elérhető az ipari WYPALL* X60, X70 és X80 Törlőkendőknél, így segítve ügyfeleinknek a költség- és tisztítási hatékonyság növelését. Folytatni fogjuk a WYPALL* X Törlőkendők folyamatban lévő fejlesztéseit, hogy ügyfeleink számára még több hatékonysági előnyt nyújthassunk.” 

 

A nagyobb hatékonyságú és tisztítóerejű WYPALL* X60, X70 és X80 Power Pockets Törlőkendőkkel és egyéb, ipari ügyfelek számára fontos termékekkel kapcsolatos további információkért kérjük, látogassa meg a www.evolutionofcare.com oldalt.
